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XIII LEGISLATURA

V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

(Servizi sociali)
RESOCONTO SOMMARIO DELLA RIUNIONE N. 83 DEL 23 febbraio 2011
MAQUIGNAZ Gabriele
(Presidente)
(Presente)

IMPÉRIAL Hélène
(Vicepresidente)
(Presente)

RINI Émily
(Segretario)
(Presente)
CRÉTAZ Alberto

(Presente)

LANIÈCE André

(Presente)
MORELLI Patrizia

(Presente)
RIGO Gianni

(Presente)

Partecipa il Consigliere ROSSET.

Assiste alla riunione Sonia GRIECO, Capo Servizio Commissioni consiliari. Funge da Segretaria Monica DIURNO.

La riunione è aperta alle ore 15.05, ad Aosta, nella Sala Commissioni della Presidenza del Consiglio regionale, per l’esame del seguente ordine del giorno:

1)
Comunicazioni del Presidente.

2)
Approvazione dei resoconti sommario e integrale n. 72 del 25 ottobre 2010 e n. 76 del 24 novembre 2010 e n. 77 del 6 dicembre 2010 (allegati già  trasmessi).

Proponenti i Consiglieri Bertin Alberto, Cerise Giuseppe, Chatrian Albert, Louvin Roberto e Morelli Patrizia)

3)
Proposta di legge n. 132, presentata in data 19 gennaio 2011, concernente: "Institution de la «Fondation Foyer des Arts»". NOMINA RELATORE.

*     *     *

Il Presidente MAQUIGNAZ, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta per la trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno, come da lettera prot. n. 1315 in data 15 febbraio 2011.
Approvazione dei resoconti sommario e integrale n. 72 del 25 ottobre 2010 e n. 76 del 24 novembre 2010 e n. 77 del 6 dicembre 2010.

Non essendo pervenute osservazioni da parte dei Commissari, i resoconti in oggetto sono approvati.

Proposta di legge n. 132, presentata DAi Consiglieri Bertin Alberto, Cerise Giuseppe, Chatrian Albert, Louvin Roberto e Morelli Patrizia in data 19 gennaio 2011, concernente: "Institution de la «Fondation Foyer des Arts»". NOMINA RELATORE.


La Consigliera MORELLI propone il Consigliere Bertin quale relatore della proposta di legge in oggetto.


La Commissione concorda e fissa un termine di 15 giorni per la presentazione della relazione.


Il Presidente MAQUIGNAZ fa presente che la II Commissione consiliare permanente ha espresso parere contrario sulla compatibilità finanziaria della proposta di legge in oggetto, in quanto gli stanziamenti previsti nel bilancio di previsione 2011/2013 non permettono il finanziamento del provvedimento medesimo.

La Consigliera MORELLI, nel prendere atto di quanto riferito dal Presidente Maquignaz, reputa comunque opportuno aprire un dibattito sulla tematica contenuta nella proposta di legge anche per conoscere lo stato dell’arte e la destinazione d’uso dell’ex Cinema Splendor, individuato dal provvedimento in questione come sede della Fondation “Foyer des arts”. A tal fine, propone di effettuare un sopralluogo presso la struttura medesima e di prendere visione della relativa progettazione.

Il Consigliere RIGO condivide quanto proposto dalla Consigliera Morelli.


Il Presidente MAQUIGNAZ suggerisce di sentire l’Assessore all’istruzione e cultura, VIÉRIN Laurent, in merito al provvedimento di legge in oggetto e di deliberare successivamente altre audizioni.


La Commissione concorda con le proposta avanzate dal Presidente Maquignaz e dalla Consigliera Morelli.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.


Il Consigliere LANIÈCE A. riferisce di essere stato contattato dal Prof. Comoglio, direttore dell’Istituto di ricerca per la cura del cancro (IRCC) di Candiolo, il quale ha manifestato la disponibilità a ricevere i consiglieri componenti la V Commissione per visitare le strutture operanti al servizio dell’Istituto medesimo nella giornata del 29 marzo p.v..


La Commissione prende atto e delibera di effettuare il sopralluogo presso l’Istituto summenzionato.

Il Presidente MAQUIGNAZ chiude la seduta alle ore 15.20.

Letto, approvato e sottoscritto


il presidente
il consigliere segretario


(Gabriele MAQUIGNAZ)
(Émily RINI)

il funzionario segretario
(Monica DIURNO)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Data di approvazione del presente processo verbale: 
